

Отчет
ГКУ ПО «Ахунско-Ленинское лесничество»
о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции
за 2024 год

№№ пп	Наименование мероприятия	Информация о выполнении
1.	<p>Организация работы по разъяснению сотрудникам учреждения законодательства РФ о противодействии коррупции, об изменениях данного законодательства</p> <p>(в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых директором учреждения в соответствии с законодательством о противодействии коррупции)</p>	<p>За 2024 год руководство лесничества провело 5 совещания (22.01.2024 г., 18.03.2024 г., 27.04.2024 г., 15.10.2024 г., 06.12.2024 г.) по вопросам противодействия коррупции с сотрудниками, в том числе в части разъяснения положений статей 290 и 291 Уголовного кодекса РФ о наказании за получение и дачу взятки, а также за посредничество во взяточничестве и коммерческий подкуп (ст. 204 УК РФ); практики применения действующего законодательства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции (Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ от 9 февраля 2016 г. № 76-пП «О УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ И УРЕГУЛИРОВАНИЯ РУКОВОДИТЕЛЯМИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ, СТОРОНОЙ КОТОРОГО ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ».</p> <p>Разъяснены изменения Закона Пензенской области от 14.11.2006 № 1141-ЗПО «О противодействии коррупции в Пензенской области» от 24.12.2013 г.</p> <p>Проведено 12 консультаций с вновь принятыми сотрудниками на тему антикоррупционного поведения в лесничестве.</p>
2.	<p>Реализация комплекса мер по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются сотрудники учреждения, и принятие мер по их предупреждению</p>	<p>За 2024 год случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являлись сотрудники лесничества, не имелось.</p>
3.	<p>Организация обсуждения вопросов о состоянии работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются сотрудники учреждения, и принятию мер по ее совершенствованию</p>	<p>1. В отчетном периоде действует комиссия по противодействию коррупции, утверждено Положение о Комиссии по противодействию коррупции и Кодекс этики и служебного поведения работников (приказ № 5 от 12.01.2021 «О противодействии коррупции в ГКУ ПО «Ахунско-Ленинское лесничество»).</p> <p>Сотрудники лесничества ознакомлены под роспись с данным приказом.</p>
4.	<p>Совершенствование надзорных функций учреждения</p>	<p>В отчетном периоде Министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области утвержден План тушения лесных пожаров ГКУ ПО «Ахунско – Ленинское лесничество» на 2024 год и Планы тушений лесных пожаров арендаторов на 2024 год. Данные планы согласованы с главами</p>

		<p>администраций Пензенской области.</p> <p>При осуществлении патрулирования за 2024 г. выявлены случаи нарушения лесного законодательства, в результате чего составлены протоколы об административных правонарушениях.</p> <p>В рамках работы по выявлению, пресечению и предупреждению нарушений лесного законодательства, в том числе незаконных рубок лесных насаждений, лесничеством проводится работа по утверждению маршрутов и графиков патрулирования. Также подписываются Планы взаимодействия с районными отделами полиции.</p> <p>В случае обнаружения фактов нарушения лесного законодательства информация незамедлительно направляется в ОМВД.</p> <p>Совместно с сотрудниками правоохранительных органов (МЧС, ОМВД России по Пензенской области, Прокуратурами районов Пензенской области) проводились рейды по противопожарной и санитарной безопасности в лесах.</p> <p>В отчетном периоде выполнение лесохозяйственных работ по охране, защите и воспроизводству леса одновременно с продажей лесных насаждений для заготовки древесины на территории лесничества осуществляется ГАУ ПО «Никольский лесхоз» и ГБУ ПО «Лесопожарный центр» в установленные сроки в соответствии с Государственным заданием.</p> <p>Противопожарное обустройство лесов на территории лесничества в 2024 году выполняется ГБУ ПО «Лесопожарный центр» в установленные сроки в соответствии с Государственным заданием.</p> <p>Контроль за исполнениями работ осуществляется посредством систематических проверок объемов выполненных работ с обязательным выездом на место проведения работ сотрудников лесничества.</p> <p>На территории лесного фонда совместно с сотрудниками ОМВД России по Пензенской области систематически проводятся патрулирования в рамках операции «Лесовоз», а также выявления нарушений при транспортировке и учете древесины в соответствии с 415-ФЗ. Согласован и утвержден график совместных рейдов с представителями МВД и лесной охраны оперативно-профилактического мероприятия «Выходной».</p> <p>Проведены беседы по вопросам подготовки к пожароопасному периоду 2024 г. на территории Пензенского района и Бессоновского района с участием представителей лесничества, по итогам работы которых, был разработан комплекс мероприятий.</p>
5.	<p>Проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации учреждением</p>	<p>В отчетном периоде юристконсульт лесничества согласовывала и проводила оценку приказов, штатных расписаний и других нормативно-правовых актов.</p>

	<p>своих функций</p> <p>Коррупционных рисков, возникающих при реализации лесничеством своих функций, не выявлено.</p>
<p>6.</p>	<p>Обеспечение учета уведомлений о фактах склонения к коррупционным правонарушениям</p> <p>Обращений граждан по факту коррупции сотрудниками лесничества не поступало.</p>
<p>7.</p>	<p>Обеспечение эффективного взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам противодействия коррупции в учреждении</p> <p>Ответственными сотрудниками в каждом структурном подразделении лесничества своевременно направлялись ответы на запросы правоохранительных органов (Судам всех инстанций по Пензенской области, Прокуратуре по Пензенской области, Следственному комитету по Пензенской области, ОМВД России по Пензенской области, УФССП Пензенской области, МЧС России по Пензенской области, Военным комиссариатам Пензенской области и др.) и государственных органов исполнительной власти (Правительству Пензенской области, Счетной палате Пензенской области, Министерству финансов Пензенской области, Министерству экономики Пензенской области, ИФНС Пензенской области, Департаменту государственного имущества Пензенской области, Главам администраций Пензенской области, Центру занятости Пензенской области, Пенсионному фонду Пензенской области и др.)</p> <p>Совместно с сотрудниками правоохранительных органов проводились рейды по противопожарной и санитарной безопасности в лесах. Также рейды были направлены на пресечение нарушений лесного законодательства РФ, в том числе и по обращениям граждан.</p> <p>В лесничестве ведется «Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля».</p>
<p>8.</p>	<p>Мониторинг и выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности по осуществлению закупок, устранение выявленных коррупционных рисков</p> <p>Своевременное размещение информации о закупках и торгах на РИС «АЦК Госзаказ» и на официальных сайтах http://zakirki.gov.ru, http://torgi.gov.ru, а также предоставление отчетности на официальном сайте http://bus.gov.ru.</p> <p>В отчетном периоде утверждены план-график закупок на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 год для размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд на 2024 год (с изменениями) на основании бюджетной сметы на 2024 год ГКУ ПО «Ахунско-Ленинское лесничество» (утвержден Министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области).</p> <p>План-график размещен на официальном сайте http://zakirki.gov.ru и РИС «АЦК Госзаказ».</p> <p>Риск, связанный с составлением административных протоколов в интересах иных лиц. Рассмотрение дел об административных правонарушениях, проведение административных расследований проводится должностными лицами Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области. В</p>

	<p>текущем году составлено и направлено 6 административных протоколов в Минлесхоз на принятие решений.</p> <p>Риски, связанные с заключением по доверенности Минлесхоза договоров купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях лесного фонда, гражданами для собственных нужд. Нормативное регулирование процесса; оптимизация перечня документов (материалов), которые заявителям обязаны предоставлять для реализации права.</p>
<p>9.</p> <p>Проведение анализа обращений граждан и юридических лиц с целью выявления фактов коррупции, коррупционного поведения работников учреждения, урегулирования конфликта интересов в учреждении</p>	<p>Лесничеством ведется мониторинг коррупционных проявлений посредством анализа жалоб и обращений граждан и организаций, а также публикаций в средствах массовой информации.</p> <p>Ежемесячно сотрудники лесничества предоставляют в прокуратуры г. Пензы, Пензенского и Бессоновского районов информацию о работе лесничества.</p> <p>Обращений граждан и юридических лиц по факту коррупции сотрудниками лесничества не поступало.</p> <p>В лесничестве действует «телефон доверия» 8(8412)28-08-11, позволяющий гражданам беспрепятственно сообщать о фактах коррупции, а также обращения принимаются на сайт лесничества http://ahpmlspnz.ru/</p> <p>Граждане могут также обратиться на личный прием к директору по интересующим их вопросам или направить сообщение по электронной почте ahpmlspnz@mail.ru.</p> <p>Факты коррупции в лесничестве не зарегистрированы.</p>
<p>10.</p> <p>Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера директора учреждения, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги и несовершеннолетних детей</p>	<p>Директор лесничества в установленный срок предоставил сведения за 2022 год в кадровую службу Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области.</p> <p>Уточненные сведения в отчетном периоде были представлены.</p>

Директор

А.В. Беликин

